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Önkormányzat

KÖZÖSEN VÁLTJUK VALÓRA... 
(Fotók: Facebook/Erdőkertes Község Önkormányzata és Facebook/Dr. Pásztor László)

NYÍLT NAP AZ ÓVODÁBAN

HULLADÉKSZÁLLÍTÁS 
 
Február 4-én Elek–Murányi Viktóriát, a Vertikál Group ügyfélszolgála-
ti vezetőjét fogadta polgármesterünk. 
Nem kertelt: a MOHU felé hivatalosan is kezdeményezzék a kompen-
zációt, és ez a következő negyedéves számlában jelenjen is meg. A lakosság 
nem fizethet olyan szolgáltatásért, ami egyáltalán nem, vagy „csak 
részben” teljesül. Sajnos a helyzet nem új. A tavalyi évben sem voltunk 
elégedettek a szolgáltatással. Augusztusra javulást ígértek – lett némi elő-
relépés, majd ismét visszaesés. 
Továbbá jelezte Pásztor László polgármester, hogy a reggeli idősávban 
– amennyiben lehetőség engedi – ne a főúton történjen a gyűjtés.

KÉT ÚJ ELEKTROMOS TEHERAUTÓ 
ÉRKEZETT A HIVATALI GÉPPARKBA 

 
A tavalyi évben – részben állami célfinanszírozásból – két új, elektromos 
teherautót szerzett be Erdőkertes. Ezt a támogatást kizárólag jármű-
beszerzésre lehetett felhasználni, így olyan megoldást szeretett volna 
találni az önkormányzat, ami a mindennapi működésben és a környe-
zettudatosságban kézzelfogható előrelépést jelent.  
Az új járművek kettő, idős és sokat futott autót váltanak ki (34 és 21 éve-
sek!) és valódi munkagépként állnak szolgálatba. 
Településüzemeltetési feladatoknál (szállítások, eszközmozgatás), kö-
zétkeztetéshez kapcsolódó logisztikában, hivatali teherfuvarozási fel-
adatoknál fognak dolgozni.

ESŐVÍZ-ELVEZETÉS 
ÉS VÍZGAZDÁLKODÁS 

 
Bedő Csaba vízgazdálkodási szakmérnökkel és Thury Gáborral egyeztetett 
Pásztor László polgármester a csapadékvíz-elvezetésről és új öntözőkutak 
létesítéséről. 
Az elképzelések szerint a Mária utca és Mandula köz közötti részen, a Fő 
úti járdaszakasz alatt kiépítenének egy zárt csapadékvíz-elvezető csator-
nát. Ez a megoldás a Mandula közből és a Bartók Béla utcából lefolyó víz 
elvezetését kezelné. Továbbá tehermentesíti a Fő út érintett szakaszának 
vízelvezetését is. 
Öntözőkút-tervek a táborhoz és a sportpályához: 
két öntözőkút létesítését is tervezik a tábor öntözésére, valamint a sport-
pálya öntözésére.
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ÚJ HÁZIORVOS ERDŐKERTESEN 
 

Tisztelt erdőkertesi lakosok! 
 
Dr. Baranyai Tamás vagyok, Ve-
resegyházon élek és ott dol-
gozom háziorvosként több 
mint 30 éve. Dr Nagy Péter 
kolléga távozása után az Ön-
kormányzat megkeresésére el-
vállaltam az Erdőkertesi 2. Há-
ziorvosi Körzet ellátását, tartós 
helyettesítés formájában.Nős 
vagyok, 60 éves, feleségem 
egyben az asszisztensem is. 
Igyekszem leendő páciensei-
met mihamarabb közelről 
megismerni. Úgy hiszem, hogy 
a gyógyítás az orvos-beteg 
közvetlen kapcsolatán kell, 

hogy alapuljon. A telefonos, illetve e-mailben történő távgyógyítást szak-
maiatlannak tartom. Arra kérek mindenkit, hogy ha megbetegedett, 
személyesen keressen fel rendelésemen, hogy vizsgálat után, esetleg 
egyéb szakorvosi vizsgálatok eredménye alapján magam, iletve a be-
teg bevonásával döntsem el a szükséges terápiát, és az adminisztratív 
teendőket. A táppénzes igazolás sorszámozott, hivatalos közokirat, mely 
állami pénz kiutalásával jár. Ezért táppénzes, illetve iskolai igazolást sze-
mélyes megjelenés nélkül nem áll módomban kiállítani. Utólagos táp-
pénzre vétel, vagy KRÉTA igazolás csak 3 napra visszamenőleg lehet-
séges, mert a NEAK-nak hetente digitálisan kell jelenteni az aktuálisan 
táppénzen lévők adatait, mely módosítása visszamenőleg nem lehet-
séges. 
 

RENDELÉSI IDŐINK, 
melyet a Gödöllői ANTSZ határozott meg, a következők: 

hétfő: 9.00–11.00   
kedd: 13.00–15.00 
szerda: 10.00–12.00   
csütörtök: 8.00–10.00 

 

Elérhetőségeink: 

Email: baranyaitamashaziorvos@erdokertes.hu  
Telefon: 06 28 585 186 

 
Az e-mailes kapcsolattartás praktikus a rendszeresen szedett gyógy-
szerek illetve szakorvosi beutalók EESZT-be való felhelyezése esetén, 
de a napi 40-50 e-mail megválaszolása igen időigényes, ezért kérem, 
hogy csak konkrét, indokolt esetben írjanak. Panaszaikkal kérem ve-
resegyházi rendeléseimen illetve elérhetőségeimen ne keressenek, hi-
szen háziorvosi adatbázisuk csak az erdőkertesi rendelésen elérhető. 
Megértésüket és együttműködésüket köszönöm. 
Mindannyiuknak jó egészséget kívánok! 

Tisztelettel: Dr. Baranyai Tamás

KÖZÖSEN VÁLTJUK VALÓRA... 
(Fotók: Facebook/Erdőkertes Község Önkormányzata és Facebook/Dr. Pásztor László)

KUTYATÁBLA PROGRAM 
 
Sokan ismerjük a helyzetet: amikor egy kapuhoz érünk, de nem mindig egyér-
telmű, hogy ez egy szigorú őr, vagy inkább egy barátkozós köszöntés. 
A félreértésekből viszont könnyen lehet kellemetlenség – főleg a gyere-
keknek, a futároknak, a postásoknak vagy akár a szomszédoknak. 
Éppen ezért az önkormányzat elindítja a „kutyatábla” programot. 
Két változat közül lehet választani: 
„Jófej kertesi kutya” – a barátkozós típus. 
„Harapós kertesi kutya” – aki komolyabban veszi a házőrzést.

GYÁSZ 
 
Utolsó útjára kísértük Kalik Csabáné Emíliát Emike 1995-től nyugdíjazásáig 
az Erdőkertesi Polgármesteri Hivatal köztisztviselőjeként dolgozott. 
Fájó szívvel búcsúzunk tőle, emlékét megőrizzük. 
Őszinte részvétünk a családjának! 
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ERDŐKERTES 70 ÉVES! 
– KÖZÖS TÖRTÉNETÜNK, KÖZÖS ÜNNEPÜNK 

Erdőkertes 2026-ban ünnepli fennállásának 70. évfordulóját. Ebből az alkalomból az 
önkormányzat egy egész éven átívelő gazdag, izgalmas, látványos programsorozatot in-
dít: „Erdőkertes 70 éves!” címmel. 
A programsorozat főbb elemei: 
• Helytörténeti kiállítás 
• Kertesi 70kedő – helyismereti vetélkedő és csapatjáték 
• Erdőkertes 70 – családi szabadtéri program 
• Erdőkertes 70 – ünnepi koncert és fényszínházi előadás a főtéren 
• meselde@erdokertes.70 – Mesél az utca embere, ahol a helyi történetek 

és személyes emlékek kapnak hangot 
• Erdőkertes 3D -kiállítás megnyitója, a fiatal alkotók munkáinak bemutatásával 

 
A Szenti István park is egy kisebb revitalizáción esik át az adventi programsorozatig 
a tervek szerint többek között: 
• a fényforrások korszerűsítése, 
• kertészeti elemek megújítása, 
• lépcsők átépítése/rendezése, 
• és néhány okoseszköz telepítése. 

RENDEZVÉNYNAPTÁR 2026 
 

03. 06. Nőnapi ajándékműsor 
03. 15. Március 15-ei megemlékezés 

és koszorúzás 
04. 19. Fecskehívogató 
05. 01. Majális 
05. 31. Gyereknap 
08. 07. Megemlékezés 

a szentsarki emlékkeresztnél 
08. 20. Augusztus 20-ai ünnepség 
09. 4-5. Sörfesztivál 
09. 27. Kertészeti fesztivál 
09. 25–27. Kultúrházak éjjel-nappal 
10. 23. Október 23-ai megemlékezés 
10.29–11.03. Erdőkertesi Egészségnap 
11.29–12.20. Erdőkertesi Adventi alkalmak

BABACSOMAG 
 

Februárban is szeretettel köszöntöttük legújabb kis erdőkertesi lakóinkat: 
Júlia, Milán, Nadin, Nóra, Flóra, Adina, Csepke, Dominik, Bence, Zente, 
Panka. 
A tizenegy apróság és családjuk vehette át a csomagot – tele szeretettel, 
jókívánságokkal és egy kis útravalóval a kezdetekhez.

EPIPEN BESZERZÉS  
 Szerencsére eddig nem kellett használni, és bízunk benne, hogy ez így is 
marad. Az EpiPen injekciók szavatossági ideje sajnos rövid (jellemzően 6–
12 hónap), ezért a korábban beszerzett készlet februárban lejár – de az ön-
kormányzat gondoskodik a pótlásról, és továbbra is biztosítja ezt az adott 
esetben életmentő eszközt. 
Soha ne legyen rá szükség, de ha mégis, a gyors reagálás életet menthet – 
ezért fontos, hogy helyben elérhető legyen. 
 
EpiPen elérhető Erdőkertes 3 pontján:  
 Szivárvány csoport – Fő út 232. (Ifjúsági Tábor) 
 Ki Akarok Nyílni Óvoda – Rákóczi utca 9–11. 
 Katica csoport – Fő tér 4. (Önkormányzat épülete)
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A veresegyházi Aranyeső Nyugdíjas Klub ve-
zetője, Schmidinger Péter januárban lemon-
dott, a klubtagok Döményné Mészáros Évát vá-
lasztották vezetőnek, aki bemutatkozott a je-
lenlévőknek. 

A fő téma a 2026-os év programjainak 
megbeszélése és a már meglévő időpontok 
rögzítése volt. Ismertettem a Kistérségi Társulás 
ülésén február 4-én elfogadott beszámolómat 
és az idei terveket. A hagyományos nagy 
programok helyszíneit is vállalták a polgár-
mesterek. Galgamácsa már decemberben je-
lezte, hogy szeretnék az Idősek Világnapi 
eseményt, a többiek helyszíne: Kvíz:  Veres-
egyház, Innovációs Központ; Főzőverseny és 
Sportverseny: Erdőkertes, Ifjúsági Tábor;  

Évbúcsúztató: Csomád. Az időpontok egyeztetése folyamatban van. 
Karacs Erika memóriatréner az ülésen tájékoztatta a polgármestere-
ket az idősek életminőségét javító tréningekről, akik meg is rendel-
ték ezt, s így az „Életet az Éveknek"-től kapni fog kistérségünk egy 
ugyanilyen sorozatot, díjmentesen. Az időpontokat és a helyszíneket 
a későbbiekben döntik el, melyről értesítenek bennünket. 

Kirándulási ötleteket állítottam össze a kluboknak, egy részük tö-
megközlekedéssel is megközelíthető, némelyek pedig telekocsi-
verzióval célszerűek. Az autóbuszos kirándulások már nagyon meg-
drágultak, és a klubok is általában kisebb létszámúak, ezek figyelem-
bevételével ajánlottam a programokat. Budán a Jókai-kertet és a Mé-
nesi úti arborétumot (Kertészeti Egyetem), Fóton a Németh Kálmán 

Emlékházat, kicsit távolabb, a Velencei-tónál a Dinnyési Várparkot (35 
vár az eredetivel közel megegyező anyagokból készült kicsinyített mása 
látható itt.). Bencze Kálmánné Vera remek ötlete volt, hogy a klubok 
hangolják össze a kirándulásaikat, mert lehetséges, hogy egy-két-há-
rom fő szívesen csatlakozna, viszont ilyen kis létszámnak általában nem 
szerveznek a klubvezetők. 

A múzeumok időszakos kiállításait is folyamatosan ajánlom, most ki-
emelten a Szépművészeti Múzeum „Az öröklét őrei” című kiállítást, 
ahol több mint százötven ókori műtárgyat − köztük az első kínai csá-
szár terrakotta hadseregéből tíz eredeti példányt láthatunk. 

 
Pallag Katalin

BESZÁMOLÓ AZ IDŐSÜGYI TANÁCS ÜLÉSÉRŐL 
 

2026. február 17-én délelőtt tartotta az erdőkertesi Faluházban a Veresegyházi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása ke-
retében működő Idősügyi Tanács az idei első ülését. A tanácskozáson 13 fő vett részt, 9 klub vezetője és vezetőségi tagok, 5 klubve-
zető jelezte akadályoztatását.

Fotók: Pallag Katalin
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KOCSONYAFESZTIVÁL, 
AHOL ELÉGETTÜK A TELET SZIMBOLIZÁLÓ KISZEBÁBOT 

 
A kocsonya hagyományos téli étel, amelynek mindenki örül, kivéve a malacokat. Az emléküknek áldozva 2026. február 7-én a főté-
ren egy vidám fesztiváli hangulatban kocsonyafesztivál megrendezésére került sor.

A „Pislog, mint a miskolci kocsonyában a béka” mondás legendája több 
variációban ismert, de a legnépszerűbb a 19. századi történet egy gö-
möri fuvarosról szól. A fuvaros a miskolci Magyar Huszár fogadóban 
rendelt kocsonyát Potyka Kati asszonytól, aki azt a pincéből hozta fel. 
A vendég észrevette, hogy a tányérban derékig fagyva egy béka pis-
log rémültem, amely a pincében ugrott bele, de nem tudott kimász-
ni az időközben megszilárdult zseléből. Ez a történet alapozta meg 
a miskolci kocsonya hírnevét.  

Az erdőkertesi főtéri pavilonokban is kapható volt kocsonya, ter-
mészetesen béka nélkül. Aki ennek elfogyasztása után megszomja-
zott, vehetett forralt bort, teát és a farsangi házi fánk sem hiányzott 
a kínálatból. A jó hangulatról az Alma Zenekar gondoskodott, amely 
kisgyerekeknek és szüleiknek játszott vidám tanulságos dalokat. Ezt 
követően a Flaska Banda lépett a színpadra, amely zenekar 2013-ban 
alakult Vámosi Csaba alapító prímás vezetésével, konzervatóriumi vég-
zettségű tagokból áll és a Rakamazi Turul Hagyományőrző Együttes 
részeként működik. Énekesük most Zsigó Zsuzsa Príma Primissima dí-
jas népdal énekes volt. A hangulatot Balázs Péter, a Kerecsen Tánc-
együttes vezetője fokozta, aki táncházi foglalkozásával sok gyereket 
és felnőttet penderített táncra. Nem maradt el a tél elkergetése sem 
a kiszebáb égetésével, amely a tél, a betegségek és a balszerencse el-
űzését szolgálja. Végül visszatérő vendégeként, az est záróakkordja-
ként az Első Szadai Ír Kocsmazenekar húzta a talpalávalót. A tél be-
fejezéséért úgy gondolom mindent megtettünk, tehát jöhet a tavasz! 

Rimai S. Éva 

Fotó: Hollai Gábor
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Honnan ered az olvasás szeretete? 
Gödöllőn születtem 1986-ban, értelmiségi 
családban. Édesanyám biológia szakos peda-
gógus volt, édesapám gépészmérnök. Öcsém 
Szegeden végzett mérnök-informatikus. Ő 
már családos, kétgyermekes édesapa. Iskolái-
mat szülővárosomban végeztem az általános is-
kolától az egyetemig. A Szent István Egyete-
men könyvtár szakos diplomát szereztem.  
Melyek az első feladatai a könyvtárban? 
A januárt mindjárt a megbocsájtással kezdtem, 
kérve az olvasókat, hogy hozzák vissza a könyv-
tárba a kölcsönzött könyveket a hónap végéig 
pótdíj nélkül. Még a hónap utolsó napján is meg-
tehették reggel 9-től délután 13 óráig. Szeret-
nék tiszta lappal indulni, ehhez szükséges egy 
naprakész leltár. Sajnos van olyan olvasó, aki 2-
3 éve nem hozta vissza a kölcsönzött könyveket.  
Milyen munkakörökben dolgozott eddig? 
Az egyetemi évek alatt az IKEA-ban dolgoz-
tam. A Covid idején pedig a Szent István Egye-
tem könyvtárában, a járvány miatt home offi-
ce-ban. A pomázi könyvtárban négy és fél évig 
voltam vezető, majd néhány év a BKV-s utas-
koordinátorság következett. Rövid pihenő 
után megpályáztam az erdőkertesi könyvtárosi 
állást, amelyet hosszabb ideig szeretnék ellátni. 
Mik a kedvenc szabadidős tevékenységei? 
Szeretek utazni, fotózni. Kedvelem a skandi-
náv krimiket, amelyek hatására voltam Svéd-
országban és Dániában is. 

Eddigi tapasztalatai alapján milyen könyve-
ket szeretnek az olvasók leginkább? 
A könyvtár állománya színvonalas, sok új könyv 
van a polcokon, nagy a választék mind felnőtt, 
mind ifjúsági könyvekből. Általában a köny-
nyebb olvasnivalók, bestsellerek a népszerű-
ek. A gyerekek a logikai könyveket szeretik a 
legjobban.  
Meséljen a terveiről! 
Ez nagymértékben függ az intézményi költ-
ségvetéstől. Vannak terveim író-olvasó talál-
kozókra, diafilm vetítésekre. Folytatódik az 
„Amíg a mama főz!„ című mesélős, dalolós kö-
zösségi játék a könyvtárban 3-10 éves gyere-
keknek. Volt februárban Meseest felnőtteknek, 
indul a mesemondó képzés is Mesefaiskola cím-
mel. Szeretném az új könyvekkel folyamatosan 
megismertetni az olvasóinkat, ezért rendsze-
resen fogok hírt adni egy-egy új felnőtt és if-
júsági könyvről, jeles irodalmi évfordulókról. 
Már most elkezdtem felmérni, megkérdezni az 
olvasókat, hogy milyen új könyveket szeret-
nének látni a polcokon. Igyekszünk az anyagi 
lehetőségek függvényében ezekből minél 
többet beszerezni. Szeretnék a helyi közösség 
tagjává válni, megismerni Erdőkertes múltját, 
alakítani a jelenben kulturális életét, megsze-
rettetni az olvasást a fiatalokkal. Kérem, kö-
vessék a könyvtári információkat a Faluház Fa-
cebook oldalán. Várom az olvasókat szeretettel! 

Rimai S. Éva 

Közélet
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BEMUTATJUK DUBROVSZKIJ MILOST, 
ERDŐKERTES ÚJ KÖNYVTÁROSÁT 

 
Az Erdőkertesi Faluház és Könyvtár új munkatársa Dubrovszkij Milos 2026. január 8-án kezdett dolgozni erdőkertesi könyvtárosként. 
A pomázi könyvtár volt élete első szakmai állomása, ahonnan pár éves kitérő után került vissza a kultúra világába. Szereti a skandináv 
és az életrajzi könyveket és a kortárs magyar írókat. Szeretné visszacsábítani az olvasókat a békésebb könyvek világába az egyre erő-
szakosabb online közösségi médiából. Vele beszélgettünk a könyvtárban.

Dubrovszkij Milos 

Fotók: Rimai S. Éva
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A MAGYAR KULTÚRA NAPJÁNAK VENDÉGEI 
ZSOMBORI ERZSÉBET ÉS BINDER KÁROLY VOLTAK 

 
A magyar kultúra napja alkalmából 2025. január 25-én Zsombori Erzsébet festőművész és Binder Károly Liszt Ferenc-díjas zongoraművész-
zeneszerző voltak az Erdőkertesi Faluház és Könyvtár vendégei. Az est több művészeti ágat is felölelt, hiszen Zsombori Erzsébet Köl-
csey -díjas festőművész képeiből tárlat nyílt a galérián, majd a párostól Füves-könyv címmel irodalmi-zenés összeállítását hallhattunk 
az élet nagy kérdéseiről Márai Sándor, Hamvas Béla és Weöres Sándor gondolataival. Ez az előadásuk volt a 13. A páros kezdetben csak 
baráti körben lépett fel a produkciójukkal, amelyet eredetileg Binder Károly Dunai Tamással adott elő. A dialógust a zongoraművész im-
provizációja kísérte. Az előadásról 2017-ben CD is megjelent, amely az év CD-je elismerésben részesült. Az est háziasszonya Hajdú Zsó-
fia Csenge, a Faluház igazgatója volt. Dr. Pásztor László polgármester beszédében pedig méltatta az ünnep jelentőségét.

Zsombori Erzsébet (Zsimbi) festőművész, 
selyemfestményeiről, mesekönyv és verseskötet 
illusztrációiról ismert. Virágcsendéleteiből fej-
lődött ki ez a stílus, amely tájakat, madarakat és 
sor-szimbolikákat jelenít meg. Selyemfestés 
technikája egyedi, saját fejlesztésű módszer, 
amely a hagyományos batikot ötvözi az akva-
rellfestéssel selyem alapra. A festék és az 
anyag találkozása mindig tartogat valamilyen 
fokú meglepetést a művész számára. Nem biz-
tos, hogy éppen az előre megtervezett ered-
ményt fogja mutatni a mű: lehet, hogy hasz-
nálhatatlan lesz, de az is megtörténhet, hogy 
éppen valami váratlan, inspiráló kép alakul ki, 
ugyanis ennél a technikánál nincs mód a javí-
tásra. Ars poeticája: „Az erdélyi táj szépsége ma 
is elvarázsol: abból táplálkozom, azt festem meg. Érzéseket, hangula-
tokat festek. Zenét. A virágban zene szól, a zenébe virágot képzelek. 
A bagoly néha szomorú, madarak röpködnek a tájban kettesben, néha 
egyedül, magányosan. A köveknek lelkük van, élet van a füvek közt. A 
napraforgó a nap felé fordul, benne az élet spirálja. A tél tiszta, ma-
kulátlan, hó borít be mindent. Kísérletező alkat vagyok, kíváncsi, saját 
technikát alakítottam ki, idővel kialakult a magam képi világa. Mindig 
a természet ihletett, de volt idő, amikor az anyaságomat éltem meg: 

nagyjából 80 madonnát festettem.” (Erdélyi 
Napló, 2017. március 22.) Zsombori Erzsébet 
tagja a Magyar Alkotóművészek Országos 
Egyesületének. Több mint 100 egyéni kiállítá-
sa volt Magyarországon és szerte a nagyvilág-
ban, és számos csoportos kiállításon is részt vett. 
1975-től vesz részt hazai és külföldi tárlatokon. 
Több mint 50 egyéni kiállítása volt Magyaror-
szágon és szerte a nagyvilágban, továbbá szá-
mos csoportos kiállításon is részt vett. Lányá-
val, a Svédországban élő festőművész Mayer 
Hellával közösen is volt kiállításuk Erdélyben, 
Kolozsváron, Nyíregyházán. Közös galériájuk is 
van Budapesten a Sütő utcában. Kiállítását 
most az erdőkertesiek is megcsodálhatják. 

Binder Károly kiemelkedő magyar zongora-
művész, jazz-zeneszerző. Zenei tanulmányait ötéves korától klasszikus 
zongorán kezdte, majd a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen jazz 
szakon szerzett diplomát, ahol ma tanszékvezető tanárként dolgozik. 
60 éves tanári pályafutása alatt már generációk nőttek fel. A zeneszer-
ző 2026. március 7-én a Zeneakadémia nagytermében a Budafoki Doh-
nányi Zenekarral „Katedrálisok felett” című kompozíciójának ősbemu-
tatójára készül. A mű a katedrálisokat metaforaként használja az emberi 
élet spirituális, misztikus dimenzióira.A nyolctételes kompozíció az em-

beri út misztikus stációit követi végig: születést, 
elvesztést, szerelmet, újrakezdést. Még két 
mű is bemutatásra kerül: egy háromtételes 
Zongoraverseny preparált zongorára és zon-
gorára egyszerre technikai bravúr és költői kí-
sérlet, amely új dimenziókat nyit a zongora hang-
zásában. A másik egy háromtételes Concertó 
amit jazzkvartettre és nagyzenekarra komponált 
a szerző, különleges hidat képezve a klasszikus 
és az improvizatív zenei világok között. A kom-
pozícióban a jazz szabadsága és a szimfonikus 
hangzás ereje fonódik egymásba. 

A két kiváló kísérletező művész olyan össz-
művészeti élményt nyújtott a magyar kultúra 
napján, amelynek ritkán lehetünk részesei. A vi-
rágok szerelmese, a finom, pasztell színeket al-
kalmazó selyemfestő művész – aki eredetileg 
színművész szeretett volna lenni – és zongo-
raművész-zeneszerző párjának jazz improvizá-
ciójával közösen az irodalomban találták meg azt 
a közvetítő eszközt, amellyel az élet nagy kér-
déseire vonatkozó örök érvényű bölcsessége-
ket közvetítették felénk. Köszönjük az élményt. 

Rimai S. Éva

Fotók: Hollai Gábor

Zsombori Erzsébet festménye

Zsombori Erzsébet festő és Binder Károly jazz tanár



Erdőkertesi Napló • 2026. február

Kultúra

12



13Erdőkertesi Napló • 2026. február

Életmód

KERTESEN-NŐ INTERJÚ                                                                                                                                Szilvi mottója: „A munkám a szenvedélyem!” 
 

VÉBERNÉ JÁNOSI SZILVIA, MESTERFODRÁSZ 
 

A Rococo Szalonban egy percre sem áll meg az élet. Szépülni vágyó nők adják egymásnak a kilincset a korhű berendezésű, stílusos kis 
helyiségben. Az üzlet lelke és megálmodója Véberné Jánosi Szilvia mesterfodrász, aki csak úgy szárnyal, amikor ránéz egy-egy fazo-
nírozásra váró frizurára. Rögtön látszik, hogy ez az élete. Energikus, kedves személyiségével mindenkinek megtalálja a számára le-
gelőnyösebb megjelenést. De ez nem csoda, hiszen a szakma nagyjaitól tanulta a fodrászatot és idén már 20 éves pályafutást tudhat 
maga mögött.

Hogyan emlékszel vissza a gyerekkorodra? 
Már gyerekként is figyeltem a fodrászok 
munkáját. Anyukámmal Békásmegyeren 
rendszeresen betértünk a közeli hajszalon-
ba, ahol elvarázsoltak a kész remekművek, 
a jellegzetes illatok és a nyüzsgés. Ekkor még 
a babáim haját mostam, csavargattam és vág-
tam, de már akkor tudtam, hogy ez lesz az 
én utam. Az is fontos volt számomra, hogy 
majd felnőtt koromban is nyüzsgés legyen 
körülöttem, hiszen a szüleim által már cser-
fes kislányként is szerettem az élettel teli mi-
liőt. 
Mikor lett belőled fodrász? 
Először nem mertem belevágni a szakmába. 
Kereskedelmi szakközépiskolát választot-
tam, később pedig a vendéglátást is kipró-
báltam. Voltam gépjármű értékesítő, ben-
zinkutas és titkárnő is. 1995-ben édesapám 
tartósan lebetegedett, így a budapesti lakást 
egy kertes házra cseréltük. Erdőkertes már 
akkor is egy gondoskodó és szerethető te-
lepülés volt, hamar beilleszkedtem. 2001-től 
gyesen voltam a kislányommal, közben az ő 
haján is folyamatosan kreatívkodtam. Akko-
riban ötlött fel bennem, hogy időközben a 
hőn áhított szakmám feledésbe merült, pe-
dig a család mellett lehetne a hobbim a mun-
kám. A férjem támogatta az ötletemet, sőt a család és a barátok is. 
Így beiratkoztam egy két éves képzésre, és akkor éreztem meg a 
révbeérés szelét. A Zsidró hajszalonban tanultam Budapesten. Ott, 
ahol a legjobb és legnagyobb szakmai hírességek kerültek ki a nagy-
világba Kelemen Andrásné Irénke néni által. Ő volt a múlt, a jelen 
és a jövő mestere ebben a szakmában! A fanyar humorával, kedves 
pökhendiségével, tyúkanyó mivoltával belém sulykolta a hajkoro-
nák fortélyait. 
Először Erdőkertesen kezdtél fodrászkodni. 
Igen, első állomásom a kertesi Fő úton lévő Marilyn Szalon volt 
2006-ban. Ott még csak széket béreltem. Elkezdődött az igazi is-
kola élesben. Hamar kialakítottam a vendégkörömet, kedves, 
visszajáró klienseim lettek. Úgy éreztem, még mindig nem elég a 
tudásom, ezért rengeteg továbbképzésen vettem részt úgy, mint 
hajhosszabbítás, kontyozások, modern festés és vágás technoló-
giák… Még a Kemon által szervezett mestervizsgát is elvégeztem. 
Amikor magabiztosabb lettem, belevágtam egy saját szalon ki-
alakításába. 
Ez már a Rococo Szalon volt? 
Nem. Először Veresegyházon, a Ligetekben nyitottam üzletet  Díva 
Szépségszalon néven. A lakberendezés utáni vágyam is ekkor kez-

dődött. A tervezés minden percét imádtam, 
de 2013-ban, a kisfiam megszületése után 
üzlethelyiséget kellett váltanom. A veresi Fő 
út 59. számú helyiség pont olyannak ígér-
kezett, ami tökéletesen megközelíthető és 
mindenki számára elérhető. Úgy gondoltam, 
ha már a város szívében vagyunk, legyünk 
egy gyöngyszem, egyedi stílussal. A barokk, 
a rokokó és a vintage design is a szívem 
csücske, így a Rococo Szalon nevet adtam 
neki. Minden apró részlete saját tervezésem 
és kialakításom. 
Hogyan telnek a mindennapok a szalonban? 
Mivel a szakmám a hobbim, jó kedvvel, sze-
retetben telnek a napok a szalonban, ami ab-
szolút érezhető. Nálunk garantált a jó hangulat! 
A gyerekek is imádnak bennünket, rajzokkal 
és ajándékokkal halmoznak el minket. A kol-
léganőim nevében is elmondhatom azt, hogy 
tudásunk, tapasztalataink, a kedves visszajel-
zések, a jó légkör, na és a kávé :) mind azt bi-
zonyítja, hogy erős vár a miénk! Jelenleg két 
fodrász, egy műkörmös-manikűrös és egy 
kozmetikus érhető el. Szervezett bálok, csa-
ládi és baráti összejövetelek alkalmával is 
számítanak ránk frizura-smink-köröm terén, de 
a környékbeli eseményeket is rendszeresen tá-
mogatjuk ajándékutalványokkal. 

Mennyire követik a trendeket a vendégek? 
Fodrászatunkban a hagyományos, természetes, trendi és extrém haj-
divat egyaránt kivitelezhető. Bár már leginkább a természetes szí-
nek és fazonok felé hajazunk, elengedhetetlen a könnyen kezel-
hetőség és a praktikusság, sőt mindenekelőtt egy tanácsadás. A ha-
gyományos arckezeléseken, gyantázásokon felül tavaly berob-
bant a kozmetikákba a közkedvelt BEMER terápia is. A jól ismert 
BEMER vérkeringés-javító immunerősítő érterápia egy igazi csoda 
az arc és testkezelésben. Kolléganőnk szívvel lélekkel adja át tu-
dását, éppen a napokban kaptuk meg a BEMER-partner elismerést. 
A műköröm és gél lakk divatja még mindig a szolidabb szín és hosz-
szúság, de alkalomadtán vannak különleges kívánságok, például hó-
pihe, nyuszi tojás, vagy éppen pálmafa díszítés, de ez sem jelent 
különösebb kihívást. 
Vannak további megvalósításra váró álmaid? 
Csupán annyi, hogy amíg egészségem engedi, szeretném megtartani 
ezt az állapotot, hiszen most jó csapattal, kedves emberekkel va-
gyok körülvéve. Egy titkot azért elárulok: tervben van egy kis ká-
vézó sarok és egy kollektív étkező kialakítása is a szépségszalon-
ban. 

Márkus Judit 

Véberné Jánosi Szilvia

Fotó: Millart Foto
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Ebben a különleges előadásban Violin, a kamasz kislány véletlenül be-
leesett a zongorába – és ezzel kezdetét vette egy varázslatos utazás. 
Főszereplőnk találkozott a zongoristával, aki nemcsak a hangszerek tit-
kait fedi fel előtte, hanem a zene szépségét és erejét is megmutatta 
neki – és a közönségnek egyaránt, miközben elkalauzolta őt a zene cso-
dás birodalmába. A zene és a csodákkal teli történet során a művészek 
nemcsak a hazai, hanem a nemzetközi – elsősorban cseh, szlovák, len-
gyel – zeneirodalomból is merítettek. A zongora, a cselló, a cimbalom 
és más hangszerek bemutatása mellett a nézők két fiatal táncos kor-
társ produkciójának élményével, amelynek koreográfiáját Grecsó 
Zoltán álmodta meg, és a gospel kórusénekléssel is gazdagodhattak 

A mesejáték zongoristája Várnagy Andrea Liszt Ferenc-díjas elő-
adóművész volt, aki Farkas Lili lányával négykezest is játszott. A világon 
talán egyedülálló anya-lánya párosuk igazi családias hangulatot teremt 
a közösségekben, és inspirációt hoz az őket hallgató gyermekek élet-
ébe. Farkas Lili a salzburgi Mozarteumban Rohmann Imrénél eltöltött 
évek után a Zeneakadémia „Rendkívüli Tehetségek Osztályában” 
folytatja tanulmányait. Első alkalommal 2020-ban került megrendezésre 
a ZeneVarázslat Nemzetközi Négykezes Zongoraverseny, ami rendkívül 
kedvelt esemény és verseny a zongorát tanulók és oktatók között. Az 
erdőkertesi előadáson a főszereplőt, Violint a művésznő másik lánya, 
Farkas Laura formálta meg. A díszletet Tóth Kázmér tervezte, a pro-
dukciós menedzser Spisák István, a rendező Kis Domonkos Márk volt. 

Rimai S. Éva

ERDŐKERTESI FALUHÁZ ÉS KÖNYVTÁR 
 

VÉNÉGY ZENEVARÁZSLAT – LÉLEKHÍD 
 
2025. január 17-én klasszikus zenei mesejátékra invitálta az Erdőkertesi Faluház és Könyvtár a gyermekeket és felnőtteket, hiszen mindannyiunkban 
ott él a zene varázsa, csak meg kell találnunk a hozzá vezető utat. A klasszikus zenei mesejáték létrejöttét a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő 
támogatta. Az eseményen jelen volt dr. Rétvári Bence, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára és dr. Pásztor László polgármester úr is.

Fotók: Rimai S. Éva

Férfikar 

Pintér Zsolt mesemondó Zámborszki Eszter mesemondó takarásban 

Lélekvarázs 

Az élőszavas mesemondás bizonyította, hogy a mese nem korhoz kö-
tött műfaj: volt benne humor, csipetnyi bölcsesség, meglepetés és jó 
adag nevetés is. Az est mesemondója Pintér Zsolt Páva-díjas mese-
mondó, a Mesefaiskola oktatója volt, aki magával ragadó előadás-
módjával pillanatok alatt elvarázsolta a közönséget. A történetek hol 
kacagtattak, hol elgondolkodtattak, de mindenképpen atmoszférát 
teremtettek. A közönség megtapasztalhatta, milyen, amikor a mese 
nem könyvlapokról, hanem szívből és emlékezetből születik újjá, kö-
zösségi élményt adva az ott levők számára. 

Az esemény apropója az volt, hogy márciustól több alkalmas me-
semondó képzés indul az Erdőkertesi Faluház és Könyvtárban. A mos-
tani alkalom ízelítőt adott abból a tudásból és szemléletből, ame-
lyet az érdeklődők a képzés során sajátíthatnak el. A szervezők cél-
ja, hogy a mese közösségteremtő erejét megmutassák és tovább ha-
gyományozzák az érdeklődők számára. Ennek jegyében a jövőben 
szeretnénk havonta meghirdetni hasonló, felnőtteknek szóló Me-
seesteket, hogy a történetek varázsa rendszeresen visszatérhessen 
Erdőkertesre. 

Faluház

MESEEST A FALUHÁZ ÉS KÖNYVTÁRBAN 
 

SZÓVAL SZŐTT, ÁTSZŐTT ESTE ERDŐKERTESEN 
 
Az Erdőkertesi Faluház és Könyvtárban ezúttal nem a gyerekek, hanem a felnőttek foglalhattak helyet egy közös mesehallgatásra.

Fotók: Hollai Gábor
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Az advent volt a legszebb időszak az oviban. A gyerekek karácsonyi 
dalokat, mondókákat tanultak és csodaszép díszeket készítettek. 
Lujzi csoportja éppen indulóban volt, hogy az óvoda körül megkeresse 
a Télapót. 

– Ha megtaláljuk, akkor ideadja a csomagokat? – kérdezte re-
ménykedve Zéti. 

– Egyelőre nem – tűnődött az óvó néni. – Egy szem szaloncukorral 
fog meglepni valakit. 

– De jóóó! – kiabálta a kisfiú. – Őőő... vagyis... de kit? – tudakolta 
elbizonytalanodva. 

– Természetesen a legjobb gyereket! – jött a gyors válasz. 
– De honnan fogja 

tudni, ki az? – aggodal-
maskodott Zoé. 

– Majd én segítek neki! 
– nevetett az óvónő. 

– Ajjaj! – sopánkodott 
Bogi. – Az úgy nem lesz 
jó! Lehet, hogy a Télapó 
máshogy gondolja – mor-
fondírozott tovább. 

– Szerintem bízzuk rá – 
zárta rövidre Niki néni. – 
Úgyis ő fogja eldönteni, 
kinek adja. 

Mentek az apró kis csiz-
más kandúrok, kettesével 
masírozva a havas járdán. 
Csúszkáltak a hosszú, za-
jos úton, közben mereszt-
gették szemecskéiket, hátha 
meglátják valahol a Miku-
lást. Niki néni jól megsétáltatta a kicsiket, hogy ne legyen velük gond 
az altatásnál. A Fő útról visszakanyarodtak az óvodával párhuzamos ut-
cára, és megálltak az orvosi rendelő melletti kis téren.  

– Na gyerekek? Csalogassuk elő a Mikulást! Énekeljük el neki a Kis-
karácsony, nagykarácsonyt, jó? – vezényelte Niki néni. 

Télapó éppen kilépett a rendelő ajtaján és lassan közeledett felé-
jük. Mellette két kis fekete ruhás krampusz táncolt kezükben virgá-
csokkal. nyakukban apró csengettyűkkel.  

– Ho-ho-hó! Szervusztok, gyerekek! Kik vagytok? Honnan jöttetek? 
– kérdezte kedves, mély hangján. A gyerekek félénken nézték az izgő-
mozgó fekete rosszcsontokat. 

– Az óvodából! – kurjantotta bátran Lujzi, mire az egész csapat fel-
kacagott, a krampuszok pedig megrázták a virgácsokat. 

– És ki a legjobb gyerek köztetek? – érdeklődött tovább a Mikulás. 
– Hát én! – mondták szinte kórusban. 
– Ó, tudom én azt, hogy mindenki nagyon jó. De sajnos még nem 

töltöttem meg a puttonyomat ajándékokkal. Csak egyetlenegy sza-
loncukrom van, azt szeretném odaadni valakinek. Kaptam egy kis le-
velet az óvó néniktől, amiben megírták nekem, ki a legjobb gyerek. 
Nézzétek, csak! – húzta elő zsebéből a cetlit. – Itt az áll, hogy Lujzi! 
Melyikőtök az? – kérdezte, majd ránézett a kislányra, aki bizonytala-
nul magasba lendítette mancsát. 

– Ho-ho-hó, de jo-ho-hó! – kiáltotta a Mikulás és már kezébe is nyom-
ta a színpompás cukrot. 

– Köszönöm szépen – mondta halkan a kislány. 
Minden szem rászegeződött. Úgy érezte, mintha ez most nem ugyan-

az a csoport lenne, amelyik az imént hangosan nevetett, amikor ő meg-
szólalt. Szúrós tekinteteket látott maga körül. Mintha nem hinnének 
annak a levélnek, amin az ő neve állt. De vajon ki írhatta, gondolta ma-
gába, közben gyorsan a zsebébe süllyesztette a szaloncukrot, hátha 
nem látta mindenki, hogy ő kapta. A Télapó gyorsan elköszönt. 
Megígérte, hogy hamarosan visszatér a csomagokkal, a kis csapat pe-
dig szótlanul visszaballagott. Az ebéd előtti kézmosásnál Zéti vélet-
lenül meglökte Lujzit. Lehet, hogy véletlen volt, gondolta a kislány, 

és nem árulta el Niki néni-
nek, pedig a szappan is ki-
csúszott a kezéből. Aztán 
valahonnan vízcseppek ér-
keztek rá, mert Bogi mindig 
olyan ügyetlenül rázza le a 
vizes kezét. Alvás előtt, a 
pisilésnél Ábel kukkantott 
be hozzá, de csak rányúj-
totta a nyelvét, és már sza-
ladt is tovább. Lefekvéskor 
Zoé mérgelődött: 

– Én miért nem kap-
tam? Én is megérdemel-
tem volna. 

Lujzinak persze nem 
jött álom a szemére. 
Odabújt Lexihez és hal-
kan suttogott neki. 

– Tudod, kiskutyám, 
nem értem, miért csak 

egyetlen szaloncukor volt a Télapónál. Olyan jó lett volna, ha min-
denkinek hoz egyet. Vagy talán az lett volna a legjobb, ha senkinek 
sem hoz semmit. Vagy ha nem is jön. Én már nem is várom, hogy visz-
szatérjen a csomagokkal. 

– Én azért szeretném, ha hozna nekem egy adag csontot – súgta Lexi. 
– De majd legközelebb biztosan más is kap tőle ajándékot. Most csak 
te érdemelted meg. Ez nem olyan nagy baúúúj, Kisgazdí! Ezért iga-
zán kár szomorkodnod! 

– De a gyerekek haragszanak rám. És ez nagyon rossz érzés. 
Ébredés után Zéti nagyot kurjantott örömében, amikor észrevette 

a Télapó piros csomagjait. Gyorsan hívta a többi gyereket is, akik egy-
mást túlharsogva örömködtek a váratlan ajándékok láttán. Lujzi nem 
mozdult. Csendben feküdt az ágyikójában, Niki néni viszont kiment 
a gyerekekhez és így szólt hozzájuk: 

– A Mikulás írt nektek, hallgassátok csak: „Kedves gyerekek! Ti mind-
annyian nagyon jók vagytok. Örömmel láttam, hogy nem vagytok iri-
gyek arra, aki ma szaloncukrot kapott tőlem. Ezért máris elhoztam nek-
tek a csomagokat. Maradjatok mindig ilyen jók. Jövőre is találkozunk. 
Szeretettel, Télapó.”  

Először Zétinek esett le a tantusz. Kivett egy szem szaloncukrot a 
csomagjából, és Lujzi ágyára tette. Aztán Zoé, Bogi, Alma és mindenki, 
egymás után szép sorban vitte egyik szaloncukrot a másik után addig, 
míg Lujzi ágyát teljesen be nem terítette a sok-sok édesség… 

Márkus Judit

LUJZI, LILLA ÉS LEXI, A CSODAKUTYA 
 

10. RÉSZ

Illusztráció: Király Zsuzsa
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Hadházi Máté és csapata a nagy hidegek alatt sem tétlenkedett, hanem erőtel-
jesen szervezik a 2026.03.14-én megrendezésre kerülő II. Kertesi Trail Runt, mely 
idén is szeretettel várja a futni vágyó lakosságot. A kicsiket a szokásos Mini táv-
ra, míg a már nagyobbakat az új Suli távra lehet nevezni. Továbbá a felnőtteknek 
is kedveskedtünk egy új távval, ami az ő esetükben 30 km lesz és több mint 730 
m + szintemelkedés. A tavaly is megszokott távokat is lehet választani 3,5 km, 7 
km, 12 km és 21 km táv. 

Nevezni az elkészült új honlapon keresztül lehet: https://kertesitrail.hu/nevezes/ 
Erdőkertesi lakcímű lakosok 10% kedvezménnyel nevezhetnek. A verseny ne-

vezési határideje 2026. 03. 09., utána már csak a helyszínen, korlátozott szám-
ban! Nevezz most, hogy ne maradj le a legszebb éremről, amit a futásod után kap-
hatsz. 

Bővebb információ felhasználható: 
https://kertesitrail.hu/verseny-informaciok/ 

 
Hadházi Máté 

II.Kertesi Trail Run főszervezője

FELKÉSZÜLNI, VIGYÁZZ, KÉSZ, RAJT! 
– INDUL A II. KERTESI TRAIL RUN

II. Kertesi Trail Run érme

Fotók: Hadházi Máté 
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TOBORZÓ! 
Az Erdőkertesi Sportegyesület 5 éves kortól 
várja a focizni, sportolni vágyó gyerekeket 

és felnőtteket (16 éves kortól) egyesületébe! 
Tajmel Barnabás   •  +36 20 535 0536  •  tajmi.barni@gmail.com

PÁLYÁZAT 

MŰFÜVES FUTBALLPÁLYA
Az Erdőkertesi Sportegyesület TAO pályázatot nyújt be, hogy Erdőkertesen műfüves futballpálya 
épülhessen. A tervezett pálya mérete 20×40 méter. 
MIÉRT JÓ EGY ILYEN PÁLYA? 
• Időjárásállóbb. 
• Kisebb karbantartási költség. 
• Természetes fűhöz képest kiszámíthatóbb állapot. 
A pályázat beadási határideje február vége és várhatóan kb. fél év múlva derül ki, hogy sikeres-
e. Amint döntés születik, természetesen részletesen jelentkezünk a megvalósítás menetrendjével. 

ERDŐKERTESI SE • LABDARÚGÁS 

ESEMÉNYEK

U11 (OTP-Bank Bozsik-program) 
01.11. Futsal7vége 3. forduló, Göd 

Fortuna SE-Kismaros – ESE 4:0 
ESE – Nagymaros FC 3:1 

01.25. Futsal7vége 4. forduló, Gödöllő 
Szadai SE – ESE 0:3* 
ESE – Vácrátót KSE 1:7 

 
U13 (Futsal7vége III. osztály, A csoport) 
01.03. Futsal7vége 2. forduló 

Talent 2019 SE – ESE 0:1 
ESE – Kék Duna SE 5:0 

01.17. Futsal7vége 3. forduló 
UTE III – Erdőkertesi SE 0:8 
Erdőkertesi SE – Gödi SE II. 0:5 

 
U15  (Futsal7vége II. osztály, B csoport) 
01.04. Futsal7Vége, 2. forduló 

ESE – Jászfényszaru  
Szadai SE – ESE 1:9 

01.18. Futsal7vége 3. forduló 
ESE – Tura VSK U14 4:1 
GSK Grassroots – ESE 1:2 

 
Felnőtt  (Futsal7vége) 
01.03. Futsal7vége, Gödöllő 

ESE – Veresegyház LUA 1:3 
Szadai SE I. – ESE 4:1 

01.11. Futsal7vége, Gödöllő 
ESE – IVSE-Vámosmikola 3:0* 
Üllői SE – ESE 2:1 

 
Öregfiúk  (Keleti csoport) 

Erdőkertesi SE – SC Villám 3:5 
* játék nélkül 

EREDMÉNYEK 

Friss hírekért kövessék social média felületeinket, Facebookon (Erdőkertesi Sportegyesület – a hivatalos oldal) 
és instagramon (erdokertesise_official).

Kérjük, amennyiben tehetik, támogassák adójuk 1%-ával 

az ERDŐKERTESI SPORTEGYESÜLETET! 
 Adószám: 19831349-1-13
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Velünk sikeres lesz! 
3800 PÉLDÁNY, KEDVEZŐ ÁR

BŐVEBB INFORMÁCIÓ: 
KOVACSPE@T-EMAIL.HU 
06 30 930 4831

HIRDESSEN 

AZ ERDŐKERTESI NAPLÓBAN!

Dr. Székely Gabriella főorvosDr. Székely Gabriella főorvos   

REUMATOLÓGIAREUMATOLÓGIA  
MAGÁNRENDELÉSMAGÁNRENDELÉS  

POZSONYI ISTVÁN EGÉSZSÉGCENTRUM 
2112 Veresegyház, Könyves Kálmán u. 5. 

RENDELÉS: 
KEDD, SZERDA 8.30–13.30 

BEJELENTKEZÉS: 06 30 598 4289




